

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 12-én megtartott soron következő nyilvános képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emeleti nagyterem)

Jelen vannak: Dr. Sütő László, polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Dr. Horváth László
Hosszú András
Kesztyüs Attila
Kutor Veronika
Kőrösi András
Dr. Mészáros Géza József
Mísi Zsuzsanna
Mohari Zsolt
Molnár Ágnes Anna, képviselők

Távol vannak: Bodáné Tóth Tímea, képviselő

Meghívottak: Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya, aljegyző
Horváth Rita, Műszaki és városüzemeltetési irodavezető
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető
kb. 50 fő érdeklődő állampolgár

Dr. Sütő László köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az ülésen a 12 fő képviselő-testületi tag közül 11 fő jelen van, Bodáné Tóth Tímea képviselő előre jelezte, hogy a mai soron következő ülésen nem tud részt venni.

Dr. Sütő László, polgármester

A mai ülésen az előre kiküldött 2 előterjesztést, valamint az Egyebek napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e valakinek a napirendi pontokra vonatkozóan egyéb javaslata? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 11 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
133/2024. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozata
a 2024. szeptember 12-i nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról**

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. szeptember 12-i soron következő nyilvános képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló Marcali város 2019-2024 év közötti gazdasági programjának végrehajtásáról

Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

2. Előterjesztés a polgármestert érintő egyes munkáltatói jogok gyakorlásáról

Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester

3. Egyebek

Napirendek tárgyalása

1. Beszámoló Marcali város 2019-2024 év közötti gazdasági programjának végrehajtásáról

Dr. Sütő László, polgármester

A képviselő-testület 2020. január 23-án fogadta el az a gazdasági programot, melyet igyekeztünk megvalósítani, azt gondolom sikeresen. Ebben nagyon fontos szerepe volt a városi önkormányzat dolgozóinak, akik azért dolgoztak, hogy a város működőképes legyen. Fontos szerepe volt a képviselő-testületnek is, mely mindig határozatképesen jelen volt és amelyet nem jellemzett a politikai blokkosodás. Tagjai mindig a városért dolgoztak, a bizottsági üléseken meghozott döntéseik szinte mindig egyhangúak voltak. Elismerés illeti az intézményeket, a kft-eket, akik mindig azért dolgoztak, hogy a város polgárai a lehető legjobb szolgáltatásban részesüljenek.

Visszatekintve az elmúlt öt évre, ebben csak egy disszonáns időszak van, az elmúlt választás körüli időszak, ahol néhányan – akik nem tartoznak abba a körbe, amiről az előbb beszéltem, nem voltak részesei a munkának - úgy gondolták, hogy hazugságokkal támadják az önkormányzatot, annak vezetését, olyanokat állítva, melyek nem felelnek meg az igazságnak, hamis álnevek mögé bújva propagandát folytattak a város ellen. Azt gondolom nekik magukba kell szállni, ha bármilyen módon a város közéletében részt kívánnak a továbbiakban venni.

Amikor elfogadtuk ezt a programot úgy gondoltuk, hogy egy nagyon egyszerű időszak előtt állunk, egyik napról a másikra megjelent a Covid, felkészületlenül érve Európát, Magyarországot. Eleinte nem sok információnk volt, saját forrásból teszteltünk és védekeztünk, majd Európa felébredt és megkezdődött egy közös védekezés. Ez idő alatt a polgármester gyakorolta a Képviselő-testület valamennyi hatáskörét, gyakorlatilag a szűk városvezetésre támaszkodva. A döntés előtt valamennyi bizottság és képviselő-testületi tag tájékoztatást kapott az előkészítésről, a döntést követően pedig szintén mindenki tájékoztatva lett.

Éppen kilábalunk ebből az időszakból, mikor az orosz-ukrán háború kapcsán az energiahordozó árak úgy elszabadultak, melyek jónéhány önkormányzat működését megkérdőjelezték. Nagyon sok településen korlátozták a közvilágítást, múzeumokat, strandokat zártak be. Nálunk ez nem történt meg, ha csökkentett nyitva tartással is, de működtek az intézmények. A kormány időközben létrehozott egy kormánybiztosi hivatalt Balla György országgyűlési képviselő vezetésével, amely részére egy intézkedési tervet kellett készítenünk – ezt Bereczk Balázs alpolgármesterrel együtt készítettük -, melyet később szóban is elő kellett terjeszteni, meg kellett védeni. Ennek eredményeként 150 millió forint támogatást kapott a város soron kívül. Ugyanilyen sikerrel tárgyaltunk a strand üzemeltetésére. Ez a kettő lehetővé tette, hogy működőképesek maradtak az intézményeink.

Néha elhangzik velünk szemben olyan vád, hogy mi nem szeretjük a kormányt, csak bíráljuk. Ez nem igaz, nekünk bajunk a kormánnyal nem is lehet, csak azokkal van, akik rossz döntéseket hoznak. A napokban is született ilyen döntés, mely szerencsére most nem érint minket, mert nincsen adósságunk saját cégünk felé. Továbbra is kritizálni fogom a kórház államosítását, mert pontosan látszik a különbség, hogy milyen volt az önkormányzati időkben a kórház és milyen most. Most is elismerésemet fejezem ki az az ott dolgozók felé.

Ugyanez a helyzet az oktatással is. Az alapfokú oktatást az önkormányzatoknál kellett volna hagyni, a középfokút pedig a megyéknél. Ezeket mindig el fogjuk mondani, ez nem támadás, hanem jobbító szándék. Működéseiket segítettük, a kórházi dolgozók részére lakást biztosítottunk, az iskolák felújításában részt vettünk, azt támogattuk. A saját intézményeink mindeközben működtek. Működött az óvoda, az iskola, minden olyan intézményünk, amely lakossági szolgáltatást lát el. Az írásbeli előterjesztésben részletesen írok minden intézményről, mindegyikről elismerően. Arról írok, hogy a bölcsődét bővíteni tudtuk, hogy az óvodáink ellátták feladataikat és már csak egy épület nem lett felújítva, amely jelenleg folyamatban van. Mindig partnerek voltunk az óvodák specializációjának támogatásában, melytől egyedivé tudtak válni. Működtek a szociális szolgáltatások, melyek nem csak a településen látnak el feladatot, hanem a környező településeken is. Működött például a házi segítségnyújtás, mely egy borzasztóan nehéz feladat. A falvakkal az együttműködésünk tökéletes, folyamatos a munka. Működik a könyvtár, mely annak ellenére, hogy költöznie kellett, megoldja a feladatát, vonzza a kölcsönzőket, a napilap olvasókat. Működött a GAMESZ, melynek sokkal több feladata lett azáltal, hogy zöldebb lett a város, hiszen a zöldterületek ápolása többletmunkát jelent, nekünk meg élményt, hogy látjuk, milyen rendezett. Ráadásul épp azon dolgozunk, hogy még több legyen az ilyen terület, még több legyen a GAMESZ munkája azáltal, hogy kelet-nyugati irányba bővítjük a városközpontot.

A múzeum egy önként vállalt feladat, mely olyan színvonalon működik, hogy már kisugárzó hatása van a környező településekre nézve. A Veszprém Európa kulturális programja sorozathoz csatlakozva a múzeum és a kulturális intézményünk is aktív részese volt a programsorozatnak. Ma már azt is láthatjuk, hogy a kulturális intézmény összevonása a stranddal jó ötlet volt, akkor sokan fanyalogtak tőle, azt mondták tévedés. Ma már azt is látjuk, hogy a két intézményrész segíti egymás munkáját, a dolgozók is aktívan részt vesznek ebben. Színesebbek lettek a programok, a strand folyamatosan működik, folyamatosan bővülni fog.

Áttérhetünk nyugodtan a fejlesztések irányába. 2020-ban azt fogalmazzuk meg, hogy be fogunk fejezni minden megkezdett fejlesztést, ennél többet is megvalósítottunk, hiszen a maradványpénzeket is fejlesztésre fordítottuk, ilyen a Bernáth-ház teljes felújítása is. Ugyanakkor azt is mondtuk, hogy ebben a ciklusban is sokat szeretnénk nyerni. Ez annak is köszönhető, hogy magunk írjuk és tervezzük a pályázatainkat, végezzük a közbeszerzését, a műszaki ellenőrzését, amit lehet. Ettől gazdaságosabbak lehettek a pályázataink. Vannak további kész pályázataink is, melyek készen vannak, a kiírásra várunk. Ilyen például a déli ipari park bővítése vagy a gombai kastély környékének rendezése. Elmondható tehát, hogy a pályázati munkánk sikeres volt, sok helyen látszik is már az eredménye. Azt is a fejünkre vetik sokan, hogy miért nem készülnek el gyorsabban. Azért nem, mert először meg kell írni, aztán meg nyerni – ami legalább egy év -, utána mindenféle engedélyeket kell beszerezni, közbeszerzést kell lefolytatni és mindent átláthatóan kell csinálni. Nálunk nem volt még olyan, hogy bárki megtámadta volna a pályázatokat azért, hogy a bizottság vagy a képviselő-testület megkérdőjelezhető döntést hozott. Az előkészítés sokszor tovább tart, mint a munka. A kivitelezőknél nagy a konkurencia, sokszor rengeteg kérdéssel állnak elő, amivel lassítják a folyamatot, ezzel együtt azt gondolom, hogy jól állunk.

A város gazdasága továbbra is stabil, amikor 2020-ban a beszámoló készült abban azt írtam, hogy hamarosan el fog készülni a nőtlen tiszti szálló melletti apartmanház. Elkészült,

folyamatosan tele van, helyi cégek bérlik a dolgozóknak és még kórházi dolgozóknak is tudunk benne helyet biztosítani. Ezzel együtt már megkezdtük a következő 15 lakásos társasház építését. Akkor azt is írtam, hogy reményeink szerint hamarosan elkészül a keleti ipari park. Nem csak elkészült, hanem gyakorlatilag benépesül, amivel munkahelyeket teremt és adóbevételt produkált. Most már a déli ipari parkban is komoly befektető jelent meg, hamarosan az építkezés is megkezdődhet.

Az adóbevételeink folyamatosan nőnek, – akik el kívánják venni tőlünk azokat továbbra is kritizálni fogom – ez azt tette lehetővé, hogy elindítottunk egy nagy járda- és útfelújítási programot a városban, ami, ha a következő testület is így kívánja, két-három év alatt körbe is érhet a városon. Ezt igyekeztünk mindig úgy összeállítani, hogy minden körzetben legyen felújítás.

Amiről még szólni szeretnék röviden, az továbbra is az, hogy kiemelten támogatni szeretnénk az egyesületeket és civil szervezeteket. Testvérvárosainkkal továbbra is reméljük aktív kapcsolatot tudunk fenntartani, ebből a legmeghatározóbb Künzelsau és az erdélyi testvérvárosunk, de folyamatban van egy cseh településsel is a kapcsolatfelvétel, amennyiben ez kifomálódik, testület elé fog kerülni. Az egyházakkal is továbbra kölcsönös tisztelettel kívánunk együttműködni. A falvak számára is próbálunk szolgáltatásokat nyújtani, Marcaliban működik a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás, ami feladatokat vesz át a településektől, segít azok ellátásában. A megyei önkormányzattal kiegyensúlyozott kapcsolatunk volt, ami az elkövetkezendő időszakban feltehetőleg tovább fog javulni.

Az év elején azt mondtam, hogy durván 300 millió forinttal lehet majd átadni a város költségvetését, ez így lesz. Ez szabadfelhasználású pénz, amely ugyanekkor lesz várhatóan az év végén is, emellett van még 200 millió forint kötött felhasználású is, amit lakáshitel törlesztésre, lakásokra vagy közműfelújításra lehet csak költeni. Ezeket mindig külön kezeltük.

Össességében jó időszakot zártunk, jól működött a város, remélhetőleg így lesz majd a jövőben is.

Van-e valakiknek kérdése a kiküldött anyaggal kapcsolatban? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag – 11 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
134/2024. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozata
Marcali város 2019-2024 év közötti gazdasági programjának végrehajtásáról szóló
beszámoló elfogadásáról

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Város 2019-2024 év közötti gazdasági programjának végrehajtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: Értelem szerint

Dr. Sütő László, polgármester

Átadom az ülés vezetését Bereczk Balázs alpolgármester úrnak.

2. Előterjesztés a polgármestert érintő egyes munkáltatói jogok gyakorlásáról

Bereczk Balázs, alpolgármester

Megállapítom, hogy Dr. Sütő László polgármester bejelentette, hogy a napirend tárgyalásában és szavazásában nem vesz részt.

Az előterjesztés két részből áll, az első a 2019 és 2024. közötti évek telefonhasználatáról szól, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hagyja jóvá a ciklusban felmerült költségeket és azt a ciklus végéi biztosítsa.

A másik nagyon fontos dolog, hogy a polgármester felett a Képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján, azaz jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett kiemelkedő munkája értékelése alapján. Az előző előterjesztés összefoglalta a 2019-2024. közötti időszakban elvégzett munkát, a fejlesztéseket. Én ezt – legalább szóban – szeretném kiegészíteni azzal, hogy az elmúlt 35 évben Polgármester Úr összesen egy alkalommal részesült jutalomban a képviselő-testület részéről és szeretném azt kihangsúlyozni, hogy ez is gyakorlatilag erőszak hatására volt, hiszen bármelyik olyan alkalommal, amikor ez felmerülhetett – és a város életében nagyon sok sikeres történet volt – Polgármester Úr utasította vissza ennek a lehetőségét.

A jogszabály azt mondja, hogy egy adott évben maximum hat havi juttatás fizethető ki jutalomként, de abban az évben amikor a polgármesteri tisztség megszűnik időarányosan fizethető ki ez az összeg. Arra teszek javaslatot, hogy Dr. Sütő László polgármester részére 2019-2024. ciklusbeli munkája elismeréseként 4,5 havi illetményének megfelelő jutalmat állapítson meg a Képviselő-testület. Az előterjesztésben megfogalmazott indokok alapján, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a javaslatot, kiemelve az is, hogy mi most öt év munkájáról szavazunk, de ez 35 év kiemelkedő munkájának szól.

Az előterjesztést előzetesen a Jogi és Ügyrendi Bizottság is véleményezte.

Kőrösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A bizottság megtárgyalta a polgármestert érintő egyes munkáltatói jogok gyakorlásáról szóló előterjesztést és annak mindkét pontját elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, miszerint Dr. Sütő László polgármester részére 2019-2024. ciklusbeli munkája elismeréseként 4,5 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg és részére a 2019-2024. közötti időszakban biztosított telefon használatával kapcsolatban felmerült költségeket jóváhagyja, azt a ciklus végéig biztosítja

Bereczk Balázs, alpolgármester

Köszönöm, van-e valakinek a napirendre vonatkozóan kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján egyhangúlag – 10 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
134/2024. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozata
a polgármestert érintő egyes munkáltatói jogok gyakorlásáról**

- 1.) Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Sütő László polgármester részére 2019-2024. ciklusbeli munkája elismeréseként 4,5 havi illetményének megfelelő összegű bruttó 4.387.500, - Ft jutalmat állapít meg.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntése alapján fenti összeg kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Bödőné dr. Molnár Irén jegyző
Határidő: értelem szerint

- 2.) Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Sütő László polgármester részére a 2019-2024. közötti időszakban biztosított telefon használatával kapcsolatban felmerült költségeket jóváhagyja, tudomásul veszi, részére azt a ciklus végéig biztosítja


Felelős: Bödőné dr. Molnár Irén jegyző
Határidő: értelem szerint

Bereczk Balázs alpolgármester további napirend hiányában a képviselő-testület nyilvános ülését bezárta.


Dr. Sütő László
polgármester

K.mf.




Bödőné dr. Molnár Irén
címetes főjegyző